

ninom biljnom programu

# trigleceride za tri nedjelje, čer za mjesec dana!?

dušu, mozak i tijelo. Imam dnevnu i noćnu varijantu. Stoga ih zovem još i "za miran san i miran dan". Što se tiče kapljica za liječenje urinarnog trakta, svoju djelotvornost posebno imaju

kod mokraćne bešike i prostate. A, svaka žena koja ima bolne mjesečnice, obilna krvarenja, valunge, koja ulazi u klimaks i sl., morala bi da ima Naninu kapljicu za ženske bolesti. Sebe bi

poštedjela mnogih muka i neugodnosti – tvrdi fitoterapeut Velić.

Za kraj naglašava da se njegovi klijenti svakodnevno mogu čuti sa njim i da im on u zavisnosti od trenutnog

stanja prilagođava mixture i terapije. Poželjno je, kaže, da ga oni koji kupe njegove preparate negdje drugo zovu radi savjeta. Tok liječenja svojih klijenata prati do konačnog izlječenja. ■

## HERBA Vam predstavlja dio proizvoda iz Naninog programa

### KOD VISOKOG KRVNOG TLAKA-HIPERTENZIJE

Pored učinkovitosti kod visokog krvnog pritiska, kapljica je karakteristična i kod djelotvornosti srčanih oboljenja, skleroze, moždanog udara jača i oporavlja srce, otklanja sindrom hroničnog umora, poboljšava pamćenje, priziva pozitivne misli, pomaže u borbi protiv depresije, reguliše probavu, djeluje antibakterijski, čisti krv.

Količina 100ml.

Sastav: med.alc.herba

Način upotrebe: 3x30 kapi sa malo vode, čajna

### Mixtura NANINA KAPLJICA



### NANINA KAPLJICA KOD DIJABETESA

Osnovno djelovanje nanine kopljice je snižavanje vrijednosti šećera u krvi. Pored tog djelovanja Nanina kopljica je učinkovita za jačanje organizma, čišćenje krvi, pospješuje izlučivanje mokraće. Pokazala se kao djelotvorna i kod astme, kašlja, relaksacije nervnog sistema te za čišćenje organizma. Količina 100ml.

Sastav: med.alc.herba

Način upotrebe: 3x30 kapi sa malo vode, čajna

### NANINA KAPLJICA - HOLESTEROL I TRIGLICERIDI

Namijenjena je prvenstveno za smanjenje nivoa holesterola i triglicerida iz krvi. Vrlo je učinkovita kod čišćenja krvi, jača srce i oslabljeni srčani mišić, djeluje pozitivno kod zakrčenosti krvnih žila. Količina 100ml.

Sastav: med.alc.herba

Način upotrebe: 3x30 kapi sa malo vode, čajna



### NANINA KAPLJICA - ATEROSKLEROZA I CIRKULACIJA

Olakšava neugodnosti prouzrokovane aterosklerozom i cirkulacijom. Poboljšava pamćenje jer poboljšava moždanu cirkulaciju, smanjuje količinu štetnih slobodnih radikala, supstancija odgovornih za starenje stanica mozga i živčanog sistema. Učinkovita je pri smetnjama u moždanoj cirkulaciji. Poboljšava rad limfnog sistema, jača srce i čisti krv. Količina 100ml.

Sastav: med.alc.herba

Način upotrebe: 3x30 kapi sa malo vode, čajna

### NANINA KREMA - za oboljenja kože

Novo na našim prostorima. Krema sa širokim spektrom djelovanja, pokazala se kao veoma efikasno sredstvo protiv svih vrsta bolova. Spoj maslinovog ulja, karanflovog i naninog ulja koje revitalizira tijelo, te capsaicina, bijelog kristalnog praha koji je namijenjen za ublažavanje bolova kod artritisa i periferne neuropatije tj. završetka živaca koji se nalaze blizu površine kože te povećava fleksibilnost zglobovima. Kombinacija ljekovitih biljaka u kozijem loju daje vrlo efikasan spoj elemenata koji djeluju protivobolno od površine kože i duboko ispod nje. Količina 50 ml.

Sastav: koziji loj, capsaicin, maslinovo ulje, karanflovu ulje, mentino ulje

Način upotrebe: 2x dnevno blago utrljati na bolna mjesta.



### ULJE ZA MASAŽU BOLNIH MJESTA

Odabir bilja i njihovo pravilno doziranje u smjesu daje vrlo djelotvoran lijek za bolna mjesta na tijelu, poslije preloma, sportskih povreda i otvrdlina. Susamovo ulje je bogato linoleonskom kiselinom, jednom od dvije esencijalne kiseline koje naše tijelo ne može da proizvede.

Nevenovo ulje ublažava upalne procese, obnavlja gornji sloj stanica kože, koristi se kod zakrčenosti žila, pri zacjelivanju dekubitisa. Majčina dušica se koristi kod atrofije mišića, uganuća i oduzetosti. Ruzmarin je sredstvo za podsticanje periferne cirkulacije kod bolnih zglobova (hladne ruke i stopala). Sadrži jedinjenja koja pomažu kod liječenja artritisa, reume i gihta. Količina 100 ml.

Sastav: maslinovo ulje, susamovo ulje, nevenovo ulje, majčina dušica i ruzmarin

Način upotrebe: 3x dnevno blago umasirati na bolna mjesta.



### ANTI-REUMA LOSION

Vrlo je djelotvoran kod problema izazvanih reumom. Poslije blagog utrljavanja na bolna mjesta u vrlo kratkom vremenu dolazi do olakšanja. Kamfor se upotrebljava za utrljavanje kod reumatskih bolova, mialgija i neuralgija. Glavna djelovanja su iritantno i anti-septično. Mentol se izdvaja iz metvice i djelovanjem na tijelo hladi i ublažava bol. Kunica direktno djeluje na kaštanu srž i podstiče stvaranje crvenih krvnih zrnaca i veoma djelotvorna kod bolova u leđima i bolova izazvanih reumom. Ruzmarin je sredstvo za podsticanje periferne cirkulacije kod bolnih zglobova (hladne ruke i stopala). Sadrži jedinjenja koja pomažu kod liječenja artritisa, reume i gihta. Količina 100 ml.

Sastav: med.alc.otop, kamfor, mentol, kunica, ruzmarin i destilovana voda.

Način upotrebe: 3x dnevno blago utrljati na bolna mjesta.



### NANINA KAPLJICA KOJA LIJEČI URINARNI TRAKT

Učinkovitost Nanine kopljice u borbi sa bolestima urinarnog trakta sa posebnim akcentom na prostatu je više nego dobra. Upotrebom kopljica vrlo brzo postiže se olakšanje u izmokravanju, upala prostate se smanjuje i nestaje. Djelotvorna je kod hipertrofije prostate, bolesti mokraćnih kanala, upale mokraćne bešike, olakšava rad bubrega i kompletnog urinarnog sistema. Dezinfikuje urinarni trakt.



### NANINA KREMA OD GAVEZA - kod povreda

Sadrži alantoin, tanin, sluzi, pirolizidinske alkaloida. Djeluje protuupalno, antiflogistično, pomaže kod iščašenja, uganuća, prijeloma i podlijeva krvi. Trudnicama zabranjena upotreba. Količina 50 ml.

Sastav: Vazelin i korijen gavez

Način upotrebe: 2x dnevno utrljati na bolna mjesta

